



HOK.DOR.182/2022



Warszawa, data 24.02.2022 r.

Zamawiający
Warszawska Opera Kameralna

Adres: ul. Obrońców 31; 03-933 Warszawa

Strona internetowa Opery: <https://operakameralna.pl>

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pod nazwą *Świadczenie usług ochrony fizycznej obiektu, osób i mienia znajdujących się na terenie nieruchomości Warszawskiej Opery Kameralnej* - Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00060558/01 z dnia 2022-02-17 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień odnośnie pytań do treści specyfikacji warunków zamów. Zgodnie z art. 284 ust. 6. Ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, bez ujawniania źródła zapytania. Jednocześnie na podstawie art. 286 ust.1 Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ zgodnie z poniższym.

Pytanie 1.

W związku z ogłoszeniem nr 2022/BZP 00060558/01 o zamówieniu Usługi Świadczenia usług ochrony fizycznej obiektu, osób i mienia znajdujących się na terenie nieruchomości Warszawskiej Opery Kameralnej informuję, że Państwa kwalifikacja wykonawców jest niezgodna z prawem i pozbawia możliwości udziału w przetargu przez większość firm prowadzących usługi ochrony osób i mienia.

Uważam, że poniższy zapis w nazwie i opisie warunków udziału w postępowaniu:

„pkt. 1.4 Wykonawca wykaże, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania

03-933 Warszawa, ul. Obrońców 31, tel. +48 22 628 30 96, sekretariat@operakameralna.pl
KONTO BANKOWE Bank Pekao SA nr 28 1240 6247 1111 0000 4980 2685, REGON 000278741, NIP 525 000 96 77

WARSZAWSKA OPERA KAMERALNA JEST INSTYTUCJĄ FINANSOWANĄ ZE ŚRODKÓW SAMORZĄDU WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO



ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) zrealizował co najmniej 2 usługi ochrony na obiektach, osobach i mieniu dla obiektów kulturalnych np. domy kultury, opery, filharmonie, teatry muzyczne, teatry, sale koncertowe, filharmonie itp. i czas trwania każdej usługi trwał co najmniej 12 miesięcy, a wartość każdej usługi wyniosła co najmniej 300 000,00 PLN netto.” dyskwalifikuje większość firm prowadzących usługi ochrony osób i mienia. Jest to zapis faworyzujący nieliczne firmy w Polsce, które miały do czynienia z ochroną obiektów kulturalnych. Jednocześnie uważam, że nie jest to niezbędny wymóg z uwagi na fakt, iż zapisy ustawy o ochronie osób i mienia są jednakowe dla wszystkich firm posiadający koncesję MSWiA i specyfika pracy na terenie obiektów kulturalnych nie różni się pod tym względem od innych chronionych obiektów.

Wnoszę o zmianę zapisu warunków udziału w postępowaniu.

Odpowiedź 1.

Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w zakresie Rozdziału VII. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA WYKONAWCY Z POSTĘPOWANIA O ZAMÓWIENIE.

W wyniku zmiany Rozdział VII pkt 1.4. „zdolności technicznej lub zawodowej”, otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) zrealizował co najmniej 2 usługi ochrony na obiektach, osobach i mieniu i czas trwania każdej usługi trwał co najmniej 12 miesięcy, a wartość każdej usługi wyniosła co najmniej 300 000,00 PLN netto.

Wartości podane w dokumentach potwierdzających spełnienie warunku w walutach innych



niż PLN, Zamawiający przeliczy wg średniego kursu NBP (Tabela A), na dzień umieszczenia na stronie internetowej Ogłoszenia o zamówieniu.”

Jednocześnie Zamawiający w konsekwencji dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie zmieniające ogłoszenie zostanie udostępnione na stronie Zamawiającego.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności?

Odpowiedź 2.

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszczalna jest realizacja zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności, pod warunkiem, iż stopień niepełnosprawności tych osób nie uniemożliwi prawidłowej realizacji ich zadań.

Pytanie 3.

Czy za dodatkową ochronę wydarzeń w trakcie imprez organizowanych przez Zamawiającego, kiedy pracują dodatkowo zamówieni pracownicy ochrony- Wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie zgodnie ze stawką jednostkową za roboczogodzinę wskazaną w ofercie?

Odpowiedź 3.

Tak, za dodatkową ochronę wydarzeń, kiedy pracują dodatkowo zamówieni pracownicy ochrony, Wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie zgodnie ze stawką jednostkową za roboczogodzinę wskazaną w ofercie.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Administracyjnych

Arkadiusz Majcher